



## Сотрудники следственного управления СК России по Оренбургской области исполнили мечты воспитанников специальной школы



Сотрудники следственного управления СК России по Оренбургской области навестили ребят, которые обучаются в государственном казенном специальном учебно-воспитательном общеобразовательном учреждении для обучающихся с девиантным (общественно опасным) поведением "Специальная общеобразовательная школа открытого типа (для мальчиков) Оренбургской области", расположенном в городе Соль-Илецке.

Специальная школа для мальчиков открыта 1 сентября 1999 года. В учреждении реализуется начальное и общее основное образование для несовершеннолетних с девиантным поведением, нуждающихся в особых условиях воспитания, обучения и требующих специального педагогического подхода, помещенных в спецшколу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В настоящее время в учреждении находятся 27 мальчиков в возрасте от 11 до 16 лет, которые оказались в трудной жизненной ситуации, совершившие правонарушение (бродяжничество, воровство, грабеж, угон автотранспорта, и др..

Офицеры узнали о заветном желании воспитанников, собрали и закупили для детей самую разную литературу - как по возрасту, так и по тематике: детские стихи и сказки, классику, фантастику, учебную и научно-познавательную, устройство и ремонт автомобилей, правила дорожного движения.

Вручая детям литературу, офицеры напомнили, что книга - не только лучший подарок, но и главный источник знания: несмотря на то, что сегодня всю информацию мы черпаем из гаджетов, Интернета и электронная книга никогда не заменит настоящую.

Воспитанники с большим интересом рассматривали подарки и делились с гостями впечатлениями.

Кроме того, заместитель руководителя Соль-Илецкого межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Оренбургской области Станислав Костин рассказал учащимся специальной школы о деятельности Следственного комитета России, преступлениях и происшествиях, совершенных как несовершеннолетними, так и в отношении несовершеннолетних, а также об уголовной ответственности подростков.

Руководители и педагоги учреждения искренне поблагодарили следователей СК России за внимание к детям не только в рамках профилактических и правовых занятий, но и за участие в их образовательном процессе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



19 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1441115/folder/1048783>